

运河区解放路小学小记者站专版

雪后的校园

本报小记者(解放路小学4年级8班) 刘珈暄

今年冬天的第一场雪来得让人措手不及。

大雪过后,外面的世界银装素裹。看,柏油马路上已经铺上了一条长长的白色地毯,那么纯洁,那么晶莹,叫人不忍心踩上去。道路两旁的银杏树,像两排身披白披风、站得整整齐齐的战士,一动不动地守护着我们的家园。

雪后的校园就更美了。教学楼的楼顶上,雪姑娘很大方地送给她一床厚厚的白被子;楼门前的花坛里,本来已经枯萎的花草又开满了朵朵“白花”;宽阔的操场上,像是铺上了一张巨大无比的席梦思床,雪白柔软,我多想在上面睡一觉啊!

下课了,同学们像火箭一样跑到操场上,享受雪给我们带来

的快乐。

男同学们个个生龙活虎,他们最感兴趣的就是打雪仗了,只听操场上“杀声”一片:有的把雪球扔上天空,那白色的雪球就像烟花一样,一下子在半空中炸成白色的雪雾;有的把雪球丢向围墙,围墙上就开出了朵朵白花;有的则被雪裹成了行走的“雪人”……

女同学则三五成群地堆雪人。大家配合默契,你滚雪球,我找装饰,不一会儿,几个胖乎乎、圆滚滚的雪人就歪着脑袋冲我们笑呢!看着一个个可爱的雪人,同学们开心极了。

雪后的校园一片欢声笑语。我喜欢纯洁晶莹的雪,更喜欢雪给我们带来的快乐!

(指导老师:解小凤)



一起来堆雪人

初雪的快乐

本报小记者(解放路小学4年级6班) 王成月

立冬这一天,暴雪踏着匆匆的脚步来和我们相会了。

一大早,我兴冲冲地跑到窗前,高兴地喊道:“哇,好大的雪!”我心想,雪下得再大些吧,这样就可以玩雪了。

11月9日的大课间,老师让我们到操场上去玩雪,我们欢呼着冲向操场。当我来到操场上,就看见一片白茫茫的积雪,就像铺了一层银白的地毯,踩上去软绵绵的。

这么大的雪,堆雪人一定没问题。我和好朋友商量,决定一起堆雪人。说干就干,我们先团了一个小雪球,然后把它放在地上,推着它打起滚来。小雪球滚啊滚,不一会儿,已经有一

个大书包那么高了。这样,雪人的身体就做好了。

接着,我们用刚才的办法,做了一个比雪人身体小的雪球当做雪人的头。我和朋友一起把雪人的头搬到了它的身体上。

接下来,我们又找来一些石头和树枝,先把树枝插在雪人身体两侧当胳膊,再把不同的小石头粘在头上当眼睛、鼻子和嘴。看着做好的小雪人,我们开心极了。

时间过得好好啊,不一会儿,我们就要回去上课了,我们都依依不舍。这场初雪,给我们带来了快乐。

(指导老师:袁慧欣)

冬日的第一场雪

本报小记者(解放路小学4年级1班) 蔡林硕

冬天到了,雪花像顽皮的小精灵,一个接一个地从天空跳下来,落在屋顶上、大树上、操场上,整个世界好像被裹进了一件洁白的大棉袄中。放眼望去,满是晶莹剔透的小颗粒。而同学们已经按捺不住内心的激动,想与冬天的第一场雪来一次亲密接触。

雪终于停了,同学们像脱缰的野马一样冲出教室、冲向操场,尽情地享受雪的乐趣。他们有的堆雪人,有的打雪仗,玩得不亦乐乎。

堆雪人的同学们滚出一个大大的雪球做雪人的身体,滚出一个小雪球做雪人的头,用

石子做雪人的眼睛和鼻子,用树叶做雪人的嘴巴,用树枝做雪人的胳膊,再把自己的帽子和围巾给雪人戴上,一个活灵活现的雪人便出现了。

再看打雪仗的同学们,只见他们把松软的雪捏成一个个雪球,向对方扔去。雪球打在身上,马上就碎了。有的雪不小心钻进脖子里,那可真是透心凉啊!大家你来我往,热闹极了。

天气虽然寒冷,但是同学们却玩得热火朝天。冰天雪地的操场上,久久回荡着我们欢乐的笑声……

(指导老师:刘昶月)

校长寄语



“做越来越好的自己”是我们的教育追求,树立“和而不同”的成功理念,倡导“和风细雨”的教育形态,营造“惠风和畅”的人际关系,凝聚“和衷共济”的团队力量,我们将立足当下,着眼未来,实实在在求慢成长,力争做到越来越好;尊重差异,顺应天性,朴朴素素求真教育,成就精彩的自己。

——运河区解放路小学校长
刘瑞梅

星星点灯

我和你

茫茫雪地里,
我们放飞的小鸟,
追逐嬉戏,
在心中装满喜悦。

未来的冬奥赛场上,
你们会像离弦的箭,
努力拼搏,
为国家争得荣誉。

我在沧州,
你在北京,
不同的是所在的地点,
相同的是对冰雪的喜爱!

我是小学生,
你是运动员,
不同的是身份,
相同的是对祖国的热爱!

本报小记者(解放路小学4年级4班) 高瑜熙

堆雪人

“耶!可以堆雪人啦!”听到通知的我们兴奋地欢呼起来,赶忙穿上棉衣,戴好手套,拉起小伙伴一起飞奔到操场。

说干就干,我和小伙伴们先铲了一些雪,堆成一座小山的形状。然后,我们用手团了一个大雪球,放在小雪山的上面。这样,小雪人的头和身体就做成了。

接下来,我把红色的帽子戴在小雪人头上,用两颗黑色的小石头当小雪人的眼睛,再用一根木棍做小雪人的鼻子。最后,我们又给小雪人围上围巾,戴上口罩——小雪人也要防疫呀!

本报小记者(解放路小学4年级8班) 庞诺予

本版摄影 解小凤

雪球大战

本报小记者(解放路小学4年级4班) 杨梓宸

11月7日,沧州下了一场大雪,不仅寒风刺骨,还给人们的出行带来诸多不便。大人们或许觉得这不是一件好事,可我却有不同的想法——终于可以痛痛快快地来一场雪球大战啦!

11月9日,我们穿着厚厚的外套,跟着赵老师来到了操场上,内心无比激动。哇!操场上白茫茫一片,我迫不及待地冲过去,一下子就躺在了上面。这时,一个雪球突然飞了过来,正好打在我的脸上。

我生气地站起来一看,原来是王子淇!我刚想反击,突然好多个大大小小的雪球从头顶、耳旁飞了过来,一场雪球大战正式开始。

“砰!”我又遭到了“攻击”,原来是何知忆趁我不注

意用雪球给我戴了顶“白帽子”。我瞬间“怒火中烧”,团了两个大雪球向何知忆扔去,可谁知一个都没砸中,反倒是何知忆拿起一个雪球向我追来。

我见势不妙,拔腿就跑,结果一个没站稳,摔倒在雪地上,把大家逗得哈哈大笑。我哪能让他们随便笑话,于是抱起一个大雪球向人群丢去,大家笑着四散而逃……

可能是玩得太开心了,我们竟然没有听到上课铃响,直到赵老师过来喊我们,才发现已经上课了。

快乐的时光总是短暂,不过我觉得快乐也可以保存在文字中——每每读到这些文字,我都能感受到当时的快乐!

(指导老师:赵德琴)

雪中趣

本报小记者(解放路小学4年级4班) 何知忆

雪是地球的精灵,雪是农民伯伯的朋友,雪是诗人笔下的常客,雪是我们小孩子的开心果。

立冬那天,一场大雪纷纷扬扬降临了人间,在这寒冷的冬天来和我们玩耍。它铺满了整个街道、整个校园,整个世界仿佛只有白色。这是一场十分罕见的大雪,我们怎么能放过这美好的玩伴呢?

11月9日开学时,赵老师宣布大课间让我们出去玩雪,她简直太懂我们小孩子的心了。我们如离弦之箭一般冲出教室,尽情地享受大自然给予我们的恩赐。打雪仗可是我们的首选游戏,我们分好组,各自选好场地,一场冰雪大战即将开始。

我挑了几个大雪球向杨梓宸打去。可是这些雪球像天女散花一样,没有一点“杀伤力”。杨梓宸把雪球捏得很紧,

“杀伤力”很强,不过他老打不准。

突然,对方3名同学3面夹攻,雪球一个个朝我方袭来,我一时不知所措,来不及逃跑。“嗖、啪”我挨了三发“炮弹”,这让我气急败坏,“嗖嗖嗖”一连扔出了5个雪球,却一个也没命中。

我心里这个“恨”啊,不能光使蛮力了。我假装逃跑,跑到离对方比较远的地方,滚了一个结实的雪球,藏在身后,再慢慢地试图靠近对方阵营的赵鸿馨同学,趁她不备,砸了过去。

砸中了!眼看赵鸿馨变成了白头翁,大家笑成一片。赵鸿馨毫不气馁,向我投来一颗又沉又大的雪球,我不幸中弹了。

笑声伴着扬起的雪在天空散开,雪地上留下了一串串欢快的脚印……

(指导老师:赵德琴)



雪球越滚越大

可爱的“雪宝”

本报小记者(解放路小学4年级7班) 王若溪

下雪了,妈妈说上次看到这么大的雪,还是在她小时候呢。

11月9日上午,我们便接到通知——下课去操场堆雪人!

这是我第一次和同学们一起堆雪人,心里别提多高兴了!说堆就堆,同学们齐心协力把雪堆到一起然后滚成球。雪球越滚越大,真是太好玩了!

大家在操场上跑来跑去,

身体都跟着暖和起来。我们找了个大雪球当做雪人的头,不一会儿,一个大雪人就诞生了。

我们给它起了个名字,叫雪宝。我们给雪宝插了胳膊,还放了眼睛和嘴巴。看到这个可爱的雪宝时,我心里别提多高兴、多有成就感了!

活动结束后,我们回到教室,还是很兴奋。我已经开始期待下一次下雪,下一次堆雪人!

(指导老师:代梦颖)